Assemblea diocesana di verifica 2023

Venerdì 23 giugno
Centro di Spiritualità Santa Maria dell’Acero

                      
NOTE TECNICHE

Entro il 20 giugno rinviare via mail: staffconvegnodiocesano@gmail.com gli elenchi dei delegati che parteciperanno all’assemblea diocesana e sempre in tale data far sapere il numero di chi rimane a cena. Questo per organizzare al meglio l’assemblea che andremo a vivere. 

Sarebbe opportuno che tra i delegati ci fossero anche gli stessi che hanno partecipato all’Assemblea dello scorso ottobre per dare continuità al lavoro svolto e fossero presenti almeno due giovani di ciascuna realtà.


All’accoglienza vi sarà consegnato un numero che corrisponderà al gruppo di lavoro: si chiede ai delegati, con gentile fermezza, di non scambiarsi i numeri del gruppo in quanto nello spirito sinodale è molto bello sentire le diverse voci della diocesi.


ORGANIZZAZIONE

· Ci saranno quattro tavoli per l’accoglienza con su scritto il comune di provenienza della Parrocchia, degli Istituti religiosi, Associazioni, Movimenti, Uffici diocesani.

· [bookmark: _Hlk137066624]Ai tavoli dell’accoglienza per il ritiro del materiale di lavoro e per pagare la quota di 5,00 euro per ogni delegato che partecipa all’assemblea dovranno venire solo due delegati per ogni Parrocchia, Istituto religioso, Associazione, Movimento o Aggregazione laicale e per gli Uffici diocesani. 

